



JOCKEY CLUB AUTISM  
SUPPORT NETWORK  
**connect**  
賽馬會喜伴同行計劃

主辦機構：



策劃及捐助：



香港賽馬會慈善信託基金  
The Hong Kong Jockey Club Charities Trust  
同心同步同進 RIDING HIGH TOGETHER



除註明外，本故事的全部內容及資料，均屬香港耀能協會所有，且受版權保護。本故事可供自由瀏覽、列示、下載、列印、發佈或複製作非商業用途，但必須保留原來的格式，及須註明有關內容原屬香港耀能協會所有。任何人士需要使用前述的內容作任何其他並非上述所批准的用途，須事先得到香港耀能協會的書面同意。

# 預防新型肺炎社交故事系列： 「乘搭公共交通工具時，要注意什麼呢？」





公共交通工具經常人多擠迫，  
容易與其他乘客近距離接觸。



乘客們會共用扶手，拍卡器、座位等設施，容易被噴出來的飛沫傳染而生病。



所以，乘搭公共交通工具時，  
我們要注意個人衛生，



打噴嚏或咳嗽時要用紙巾掩面，  
用消毒搓手液保持雙手清潔，  
才可以防止病毒散播。



最近，  
因為有很多人感染新型肺炎，  
很多乘客搭公共交通工具時  
都會戴上口罩。



因為戴口罩可以阻擋自己的飛沫噴出，又可以防止病毒入侵身體。



乘搭公共交通工具戴口罩，  
是車長和多數乘客都贊同的事。



我搭公共交通工具時，  
也可以嘗試時時戴好口罩，  
注意個人衛生。

# 預防肺炎社交故事系列：「乘搭公共交通工具時，要注意什麼呢？」

公共交通工具經常人多擠迫，容易與其他乘客近距離接觸。

乘客們會共用扶手，拍卡器、座位等設施，

容易被噴出來的飛沫傳染而生病。

所以，乘搭公共交通工具時，我們要注意個人衛生，

打噴嚏或咳嗽時要用紙巾掩面，用消毒搓手液保持雙手清潔，

才可以防止病毒散播。

最近，因為有很多人感染新型肺炎，

很多乘客搭公共交通工具時都會戴上口罩。

因為戴口罩可以阻擋自己的飛沫噴出，又可以防止病毒入侵身體。

乘搭公共交通工具戴口罩，是車長和多數乘客都贊同的事。

我搭公共交通工具時，也可以嘗試時時戴好口罩，

注意個人衛生。



JOCKEY CLUB AUTISM  
SUPPORT NETWORK  
賽馬會喜伴同行計劃

